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21. rujna 2009. 

FLORET 

Zagrepčani solidni  
na 29. Grazer Messepokalu 

Na jakom seniorskom turniru najbolji zagrebački floretaši došli 
nadomak medalja 

19. rujna, 2009, Graz, Austria - Na tradicionalnom seniorskom turniru u floretu Grazer Messepokal 
proteklog vikenda nastupili su i floretaši i floretašice nekoliko zagrebačkih klubova. 

U konkurenciji  71 natjecatelja iz Austrije, Mađarske, Njemačke, Slovačke, Češke, Italije, Brazila, 
Slovenije i Hrvatske najuspješniji su bili reprezentativci Bojan Jovanović, VMD (6. mjesto – u borbi 
za polufinale izgubio od kasnijeg pobjednika Schlossera (AUT), te Ozren Debić, Rapir  koji se 
plasirao na 8.mjesto, a za polufinale je izgubio od drugoplasiranog Kundere (CZE). 

Juniori Ivan Komšić i Luka Kralj (oba ZŠM) plasirali su se među 32 (prolaz kola s po 3 pobjede, te 
po jedna dobivena direktna eliminacija), dok su Siniša Stein, ZŠM  (1 pobjeda) i Vid Matišić, Rapir 
(0 pobjeda) eliminirani u prvom kolu. 

U ženskoj konkurenciji nastupilo je 36 floretašica iz Austrije, Italije, Mađarske, Slovačke, Češke i 
Hrvatske. Ana Meštrović, ZŠM zauzela je 11.mjesto nakon 4 pobjede u kolu i jedne dobivene 
direktne eliminacije. Za ulazak u 8 izgubila je od kasnije trećeplasirane Horvath (HUN). Marcela 
Dajčić, Rapir ostvarila je u prvom kolu 3 pobjede, dobila prvu direktnu eliminaciju, a za ulazak u 8 
izgubila od kasnije pobjednice Nattan (HUN). U konačnom poretku zauzela je 16.mjesto. 

Nastupom hrvatskih floretaša i floretašica možemo biti zadovoljni jer su postigli solidne rezultate 
u prilično ozbiljnoj konkurenciji, a posebno je važno da su Jovanović i Debić kojima je to zadnje 
natjecanje prije odlaska na svjetsko prvenstvo u Tursku pokazali uspon forme. 

Za Hrvatsku je na turniru sudio Sanjin Kovačić. 

Organizator je bio Steiermärkischer Landesfechtclub Graz, na čijim se internet stranicama nalaze 
idetaljni rezultati turnira (http://www.vereinsmeier.at/real/48747/doc/148747012.html). 

MSZ 

Mačevalački savez Zagreba okuplja mačevalačke klubove s područja Zagreba, koji čine oko 75% 
mačevalačkog potencijala u Hrvatskoj – Lokomotiva, Mladost, Rapir, VMD i Zagrebačka škola 
mačevanja. 
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HMS 

Hrvatski mačevalački savez osnovan je 1911. godine. Obnovljen je 1991. s ciljem promicanja i 
razvitka mačevalačkog športa u Republici Hrvatskoj te promicanje ciljeva i interesa članova 
Saveza. Uloga mu je određivanje strategije, taktike i prioriteta u postizanju športskih i stručnih 
ciljeva, te orkestriranje saveza i klubova u svrhu ostvarenja vizije pod motom "Mačevanje za sve". 
Više informacija na www.hms.hr. 
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